



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-111

"24" 01 2019 р.

**Сторожуку С.М.**

### **Шановний Сергію Миколайовичу!**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І. Геращенко у Комітеті з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто електронну петицію щодо нагальної необхідності розгляду та прийняття Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення діяльності Державного бюро розслідувань» (реєстр. № 5395-д від 05.04.2018 р.).

Інформуємо, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, яка не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (11 підписів при необхідних 25000), відповідно до статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян згідно з цим Законом.

Також в межах компетенції повідомляємо, що відповідно до Постанови Верховної Ради України від 13 березня 2018 року № 2319-VIII проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо уточнення окремих положень» (реєстр. № 5395), поданий народним депутатом України М. Паламарчуком, був направлений до Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності на повторне перше читання.

Верховною Радою України 17 травня 2018 року даний законопроект був прийнятий у повторному першому читанні за основу.

Метою законопроекту є вирішення комплексу правових, організаційних та кадрових питань, пов'язаних із забезпеченням початку повноцінного функціонування Державного бюро розслідувань.

Задля реалізації зазначеної мети вносяться зміни до законів України «Про Державне бюро розслідувань» та «Про оперативно-розшукову діяльність», якими:

- встановлюються кваліфікаційні вимоги до директорів територіальних управлінь, керівників підрозділів центрального апарату та керівника підрозділу внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань;

- доповнюється перелік підрозділів Державного бюро розслідувань, які мають право здійснювати оперативно-розшукову діяльність;

- встановлюється та затверджується текст присяги осіб рядового і начальницького складу Державного бюро розслідувань;

- визначаються види спеціальних звань Державного бюро розслідувань.

Комітет на своїх засіданнях 6 червня та 5 вересня 2018 року розглянув законопроект за реєстр. № 5395-д та рекомендував Верховній Раді України прийняти законопроект у другому читанні та в цілому як Закон.

Остаточне рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення діяльності Державного бюро розслідувань» (реєстр. № 5395-д) буде прийматися на пленарному засіданні парламенту в порядку, передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України».

З повагою

Голова Комітету



А. Кожем'якін